КР–5 «Квадратные уравнения»

ВАРИАНТ 1
1.
Решите уравнение:

а) 5х2 + 8х – 4 = 0;
в) 6х2 = 18х;

б) 25х2 – 4 = 0;
г) (х + 3)2 – 2(х + 3) – 8 = 0.

2.
Найдите два последовательных натуральных числа, произведение которых равно 132.

3*.Один корень квадратного уравнения х2 – 4х + с = 0 равен 
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. Найдите другой корень и значение с.
ВАРИАНТ 2
1.
Решите уравнение:

а) 5х2 + 14х – 3 = 0;
в) 4х2 = 16х;

б) 36х2 – 25 = 0;
г) (х – 3)2 – 2(х – 3) – 15 = 0.

2.
Одно из двух натуральных чисел на 3 больше другого. Найдите эти числа, если их произведение равно 180.

3*.Корни уравнения х2 – х + q = 0 удовлетворяют условию 3х1 + 2х2 = 0. Найдите значение q.
ВАРИАНТ 3
1.
Решите уравнение:

а) 5х2 + 8х – 4 = 0;
в) 6х2 = 18х;

б) 25х2 – 4 = 0;
г) (х + 3)2 – 2(х + 3) – 8 = 0.

2.
Найдите два последовательных натуральных числа, произведение которых равно 132.

3*.Один корень квадратного уравнения х2 – 4х + с = 0 равен 
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. Найдите другой корень и значение с.

ВАРИАНТ 4
1.
Решите уравнение:

а) 5х2 + 14х – 3 = 0;
в) 4х2 = 16х;

б) 36х2 – 25 = 0;
г) (х – 3)2 – 2(х – 3) – 15 = 0.

2.
Одно из двух натуральных чисел на 3 больше другого. Найдите эти числа, если их произведение равно 180.

3*.Корни уравнения х2 – х + q = 0 удовлетворяют условию 3х1 + 2х2 = 0. Найдите значение q.
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